



Совершено особо тяжкое преступление.

Кировградским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Кировградским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области совместно с сотрудниками милиции в кратчайшие сроки раскрыто особо тяжкое преступление.

20 мая 2009 года в квартире дома по ул.Центральный бульвар в г.Кировграде обнаружены трупы хозяйки квартиры, 1955 года рождения, пенсионерки с множественными ножевыми ранениями тела и труп ее мужа, 1954 года рождения, с ножевыми ранениями. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа под руководством руководителя отдела Казеко Г.А., с участием прокуроров-криминалистов управления Бикташева А.М., Нелюбина К.А., оперативных сотрудников милиции и судебно-медицинского эксперта.

С места происшествия изъяты вещественные доказательства, назначены судебные экспертизы.

В ходе первоначальных следственных действий и оперативных мероприятий установлено лицо, причастное к совершению преступления.

Следователем отдела на основании ст.ст.91-92 УПК РФ задержан неработающий, ранее судимый мужчина, 1977 года рождения.

Раскрытие особо тяжкого преступления, совершенного в условиях неочевидности, стало возможным в результате слаженных, совместных действий следователей отдела, прокуроров-криминалистов и оперативных сотрудников органов внутренних дел.

В настоящее время выясняются все обстоятельства, мотивы и причины совершения преступления, ведется следствие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

21 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/762463>